
SOLUCIONARIO  / Clase 25

Cierre
1. b)
2. d)
3. a)

Desarrollo:
1. La respuesta correcta del ejercicio 1 de la página 69 y 70 del texto del estudiante es: 
3; 1
1; 10
10; 2 ; 12
12
6
0
A cada restaurante le corresponden 362 zanahorias.

2. a)   82
164 : 2 = 82
-16

04
- 04
     0

2. b)   71
426 : 6 = 71
-42

06
- 6
     0

2. c) 110
330 : 3 = 110
-3
03
- 3
   00
     0

2. d)   37
185 : 5 = 37
-15

35
- 35
     0



SOLUCIONARIO  / Clase 26

SOLUCIONARIO  / Clase 27

		

		

Cierre
1. d)
2. c)
3. c)

Cierre
1. d)
2. d)
3. b)

Desarrollo:
3. 32 huevos en cada bandeja.

Inicio:
1. 256, porque 256 : 8 = 32.

SOLUCIONARIO EVALUACIÓN SEMANAL

		
1. d)
2. a)
3. a)
4. d)

SOLUCIONARIO  / Clase 28

		
Cierre

1. d)
2. b)
3. d)




